



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Rybářství a myslivostí

Student: Josef Macek

Studijní obor: Rybářství

Název bakalářské práce: Vývoj produktů ze sladkovodních ryb

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Hausel DiS

Povolání oponenta: technik investiční výstavby a vodního hospodářství

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké rybí výrobky z východních zemí světa hodnotíte jako neúspěšnější na trhu? Jaká rizika pro trh s českým kaprem představují?

Otázka 2: Jak byste změnil tradiční produkční cyklus kapra v českých rybářstvích v závislosti na zjištěných skutečnostech texturních vlastností?: t.j.kvalita masa mladších ročníků oproti maximálnímu a tedy ještě efektivnímu přírůstku.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autor velmi dobře postupoval na základě zadání práce. Cíle práce mohl více rozvinout, zejména vlastní postup řešení problematiky.

Datum: 07. 05. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce:

